

17 августа 1952 г., № 163 (9907)

Кировский драмтеатр вернулся с гастролей в гор. Казани

Коллектив кировского областного драматического театра имени С. М. Кирова закончил гастролы в столице Татарии — городе Казани и возвратился в гор. Киров. В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Красовский сообщил:

— Свои гастролы в Казани наш театр открыл спектаклем «Последние» М. Горького. Мы познакомили зрителей также со спектаклями: «Женитьба Белугина» Островского и Соловьева, «Дворянское гнездо» (инсценировка по роману Тургенева), «Женитьба» Гоголя, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Двенадцатая ночь» и «Ромео и Джульетта» Шекспира, «Учитель танцев» Лопе де Вега. Кроме того за время гастрольной поездки коллектив театра подготовил и показал зрителям Казани две новые постановки — «Честь семьи» лауреата Сталинской премии Г. Мухтарова и «Тридцать серебряников» американского писателя-коммуниста Говарда Фаста. Обе постановки шли с большим успехом. В Казани же мы приступили к работе над спектаклями «Золотая россыпь» Симукова и «Солнечная сторона» Голованевского.

За время гастролей, с 1 июля по 10 августа, театр дал 68 спектаклей. Помимо выступлений на сцене Большого драматического театра имени В. И. Качалова мы показали свыше 20 спектаклей в городе Зеленодольске, на станции

Юдино, в домах культуры города Казани и других местах. Наши актеры и режиссеры провели встречи со зрителями — рабочими и служащими промышленных предприятий Казани.

Общественность гор. Казани тепло приняла выступления нашего театра. Интерес зрителей от спектакля к спектаклю возрастал. Это вызывало у нашего коллектива прилив творческих сил, еще большее желание совершенствовать свое мастерство. Гастролы дали нам хорошую творческую зарядку.

Сейчас артисты театра пользуются отпуском. Новый сезон театр откроет 19 сентября. До конца 1952 года мы покажем кировским зрителям ряд новых спектаклей, в частности, «Честь семьи» Мухтарова, «Тридцать серебряников» Говарда Фаста, «Золотая россыпь» Симукова, «Солнечная сторона» Голованевского. К 35-й годовщине Великого Октября коллектив театра предполагает осуществить постановку пьесы Маляревского «Канун грозы».

В декабре этого года исполняется 75 лет со дня основания в нашем городе драматического театра. К этой дате театр подготовит спектакль «Высокая волна» (по роману Галины Николаевой «Жатва»). В зимние каникулы школьников мы дадим новый спектакль для детей — «Тайна черного озера» Борисова.